

UTRKA ZA EP

## Što nam nude Holy, Mimica i Plenković?



Izvor: Cropix , Autor:Ranko Suvar / CROPIX

- Autor: **Petra Sjauš**
- 25.4.2014 17:31:20
- 25.4.2014 16:05:12

U organizaciji Veleučilišta VERN održan je okrugli stol '30 dana do izbora za Europski parlament' na kojem su sudjelovali nositelji trenutno vodećih kandidacijskih lista: Mirela Holy, zastupnica u Hrvatskom saboru, Neven Mimica, europski povjerenik za zdravlje i zaštitu potrošača, te Andrej Plenković, zastupnik u Europskom parlamentu. Sudionici su elaborirali teme koje su važne za građane Hrvatske u kontekstu Europskog parlamenta: od stvarnog utjecaja zastupnika i realne koristi za građane, do toga kada interesi postaju nadstranački te koje će aktivnosti biti ključne u nadolazećem mandatu

'Ukoliko naša lista dobije mandat, ja kao nositeljica iste neću ići u Europski parlament. Mi smo mlada stranka, ovo je kratko vrijeme da se u javnosti uspije pozicionirati veći broj naših ljudi. Naša procjena je bila da sam još uvijek ja najprepoznatljivija osoba iz OraH-a, zato sam i nositeljica liste', kazala je **Mirela Holy** i dodala kako su izbori za Europski parlament prvi politički test za njenu stranku i da rezultati ne bi bili u potpunosti realni ukoliko se i ona ne bi natjecala na ovim izborima.

'Propagiramo program europske stranke Zelenih koji smo u cijelosti usvojili', dodala je Holy.

I **Neven Mimica** je pojasnio zašto ni on, iako je nositelj liste, neće u Europski parlament.

'Vratit ću se u Europsku komisiju i odraditi mandat povjerenika do kraja, odnosno do listopada. Zašto sam nositelj liste ako neću u Europski parlament? Zato što ovim putem želim demokratski legitimirati povjerenički mandat u Europskoj komisiji, za koji sam imenovan, a ne izabran, jer Europska komisija nema izborni legitimitet', kazao je Mimica.

Šprajcov lapsus

Moderator Zoran Šprajc je prilikom predstavljanja Mirele Holy napravio lapsus koji je nasmijao sve prisutne, a i samu Holy. Naime, najavio ju je kao nositeljicu liste stranke Hrast, umjesto ORaH.

Na upit moderatora **Zorana Šprajca**, Mimica je kratko prokomentirao i sastav i redosljed na listi čiji je nositelj.

'Sastav i redosljed na našoj listi potvrđeni su od strane svih institucija SDP-a, pa i od strane samog Tonina Picule koji je na petom mjestu. Ne radi se tu ni o kakvoj jednostranoj odluci', kazao je Mimica.

Nositelj liste HDZ-a i koalicijskih partnera, **Andrej Plenković**, rekao je kako je njihova lista 'jasna i strateški utemeljena'.

'Da li se **Ruža Tomašić** uklapa u naš kontekst? Ona će sjediti s konzervativcima, koji su nekada bili dio naše obiteljske stranke, pučana', odgovorio je Plenković.

Plenković je ukratko prokomentirao i loš odaziv na prijašnjim izborima za Europarlament, naglašavajući kako je to loše za demokraciju, ali da za to postoje razlozi.

'Postoji nešto što se u Francuskoj zove politička pedagogija. A to znači da vlast ima odgovornost da objektivno informira svoje građane o važnosti ovih izbora. Osobno smatram da je odvajanje lokalnih od europskih izbora bilo pogreška', kazao je Plenković.

'Europski parlament je drugi dom Hrvatskog sabora. To tijelo je relevantno i to hrvatski građani moraju znati', naglasio je Plenković.

'Više od 50 posto nacionalnog zakonodavstva će se formirati onako kako bude određeno u Bruxellesu. Ovo su zbilja hrvatski izbori', dodao je Mimica.

Sudionici su bili zamoljeni da općenito ocijene rad hrvatskih eurozastupnika.

'Iako sam zastupnica u Saboru, ne znam dovoljno o radu hrvatskih zastupnika u Europskom parlamentu. U Sabor stignu izvješća, ali mislim da su ona samo formalnost. Smatram da nedostaje zajednička hrvatska politika među našim europarlamentarcima', kaže Holy.

Mimica je istaknuo kako on, kao povjerenik, ima dobar uvid u njihov rad.

'Aktivni su i mogu reći da su svi u kratkom roku izgradili ugledno mjesto i unutar političke obitelji u kojoj se nalaze, i unutar čitavog Europskog parlamenta', kazao je Mimica.

Sudionici su odgovarali na deset pitanja, između ostalog o davanju autocesta u koncesije, pravu žena na pobačaj i istospolnim brakovima.

Plenković i Holy naglasili su kako su protiv davanja autocesta u koncesiju.

'I mi bismo možda u nekoj drugoj situaciji i financijskim okvirima bili protiv. Mi se zalažemo za poticanje rasta i traženje pravih mjera štednje, a tu je ravnotežu teško pronaći. U svakom slučaju, mi idemo u štednju koja ne ugrožava', kazao je Mimica.

Što se tiče istospolnih brakova, Holy i Mimica ih podržavaju, dok Plenković ističe kako je brak zajednica muškarca i žene, dok bi se institucija istospolnih parova trebala zvati drugačije, ali ne brakom.

Što se tiče pobačaja, svi sudionici složili su se kako je to osobno pravo svake žene. Složni su bili i po pitanju reforme javne uprave, odnosno smanjenja broja radnih mjesta u javnoj upravi.

Sudionici okruglog stola imali su mogućnost postaviti pitanje jedan drugome, iz čega smo doznali kako bi Neven Mimica u budućem mandatu rado bio povjerenik za transport ili pomorstvo i ribarstvo, a Plenković je na Mimičino pitanje zašto je odbio podržati prijedlog rezolucije o jednakosti žena i muškaraca u Europskoj uniji u 2012. godini kazao kako se radilo o manipulaciji, da je krivo protumačeno u medijima i da je to bilo deklarativno izvješće kakvih po njegovu mišljenju u Europskom parlamentu ima i previše.